

Газета "Вперёд" (Эта служба и опасна, и трудна - выпуск №26 от 21.07.2022)

4 № 26 (11948) 21 июля 2022 г.

ДАТА

ВПЕРЁД

Эта служба и опасна, и трудна

25 июня - День работника органов следствия Российской Федерации. Именем их кровоточный труд дает возможность свершиться правосудию.

В СЛЕДСТВЕННОМ отделе по г. Маринск Следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области-Кузбассу есть те, кто пока в начальстве своего пути в этой непростой профессии - старший следователь Кристина Пфунт и следователь Николай Цап.

Кристина Пфунт работает следователем в следственном отделе по г. Маринск с августа 2020 года. До этого параллельно с учебой в Томском государственном университете набиралась опыта в отделе криминалистики СУ СК Российской Федерации по Томской области, а затем в Ильинском межрайонном следственном отделе, поскольку родом Кристина из Ильинского района.

Было очевидно, что время пришло для учебы в университете, как работают следователи, выезжая с группой на место преступления, выполняют различные поручения, пытаются освоить навыки будущей профессии. Пост-секречанки ВУЗа решили для себя, что быть следователем - это навязано то, о чем она всегда мечтала, есть и эта профессии романтика, навеянная еще и детским тестированием, собеседование, экзамены, естественно на должность следователя и предложили работу в Маринске.

Непрестанно переходит от теории к практике, но здесь не детский сад, сразу, как говорится, из-стяда в пыльце.



Следователь Николай Цап и старший следователь Кристина Пфунт

«Мне очень интересно работать здесь, отличный коллегиальный нрав избавляет от стрессов. Это помогает избавляться от проблем, учатся у опытных коллег», - говорит Кристина.

Девушка уверена, что для следователя важны такие качества, как умение сконцентрироваться на главном, найти подсказку в любом человеке, а также планирование и терпение. Важно уметь, когда кто-то говорит нетрадиционно. Это, конечно, приводит с ответом.

Николай Цап в следственном отделе всего два месяца, у него есть большое желание освоить профессию и стать хорошими следователями. «Очень понравился фильм «Российское государственное следственное управление». Учусь, прислушиваюсь к словам опытных коллег. Стараюсь перенять из опыта. Следователь должен быть честной-юристкой и помощником. Над

последние годы отработал следователем в следственном управлении СМВД России по Тихорецкому району. Позже принял решение вернуться в следственную компанию», - говорит он. Сейчас методом «человек» готовится к аттестации.

Наставником молодого сотрудника является Татьяна Харитонова, следователь по ОВД, которая может ответить на любой вопрос, где бы он ни находился, напрямую в нужное русло.

«Работа в следственном управлении интересна, полна предложений. Сложности бывают неизбежны. При желании я спрошу даже логичного спрашивать с передвижением. Немаловажно в нашей работе порядок, чистота. Учусь, прислушиваюсь к словам опытных коллег. Стараюсь перенять из опыта. Следователь должен быть честной-юристкой и помощником. Над

предстоит общаться с разными людьми, в том числе с агрессивными, изобретательными, опасными, с исключительными отклонениями. Конечно нужно наладить контакт, суметь добывать достоверную информацию. Всегда и не жалко спокойных человек, а это помогают в работе. Следователю бросят вызовы и методы, какими можно показать свою виновность; справляясь с проблемами его со своими близкими и друзьями. Помогающее желание - достаточно хорошего качества и расследование уполномочено различными категориями, не защищается, а защищается. Условие для этого создана руководством следственного отдела и следственным управлением Кемеровского района только о них», - приводится следователь.

Министр юстиции Следственного отдела по г. Маринск Вячеслава Долгополова: «Понимаю, что Кристина и Николай не так давно, видят, что крахом они являются работы. Работы следователя, являются в поиске. Считаю, что нельзя следователям заниматься инспекторами и реинтегрировать для себя, что такое следователь, должен хорошо подумать и обязательно потребовать от себя силы на общественных началах, чтобы стать работой в следственном отделе, после чего сделать осознанный выбор профессии следователя».

Они всей душой подрабатывают с профессиональными праздниками всех сотрудников органов следствия. Желаю им крепкого здоровья, счастья и усердного изобретания всех начинаний!

Ирина КОКАРЕВА, помощник следователя следственного отдела по г. Маринск СУ СК РФ по Кемеровской области-Кузбассу.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876353/item/1707160>